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度一、单项选择题1.根据房产税法律制度的规定，下列各项

中，不属于房产税纳税人的是()。A.城区房产使用人B.城区房

产代管人C.城区房屋所有人D.城区房屋出典人2.某石油开采企

业2007年2月开采原油20万吨，其中用于加热、修井的原油0.2

万吨。已知油田的资源税税率为10元/吨。该企业当月应缴纳

的资源税税额为()万元。A.198B.297C.200D.3003.某煤矿开采销

售原煤，无需缴纳的税金有()。A.资源税B.增值税C.消费税D.

城建税4.下列各项中，以差额作为契税计税依据的有()。A.国

有土地使用权出让B.土地使用权出售C.房屋买卖D.房屋交换5.

根据《资源税暂行条例》的规定，下列有关资源税课税数量

的表述中，错误的是()。A.扣缴义务人代扣代缴资源税的，

以收购未税矿产品的数量为课税数量B.纳税人开采或者生产

应税产品自用的，以自用数量为课税数量C.纳税人不能准确

提供应税产品销售数量的，以应税产品的产量为课税数量D.

纳税人开采或者生产应税产品销售的，以开采或者生产的数

量为课税数量6.下列不属于城市维护建设税纳税人的有()。A.

私营企业B.国有企业C.事业单位D.外商投资企业7.某公司2002

年3月以3800万元购得某写字楼作为办公用房使用，该写字楼

原值6000万元，累计折旧2000万元。如果适用的契税税率

为4%，该公司应缴纳的契税为()。万元

。A.160B.152C.240D.88.某镇甲企业2008年3月份应缴纳的增值

税20万元，消费税30万元，关税10万元。，该企业应缴纳的



城市维护建设税是()万元。A.4.2B.3C.2.5D.3.59.2008年6月，甲

公司与乙公司签订了合同，由甲公司向乙公司销售一批货物

并由甲公司负责运输。合同的金额为300万元，其中包括货款

和货物运输费用。根据印花税法律制度的规定，购销合同的

印花税税率为0.3‰，运输合同的印花税税率为0.5‰.那么甲公

司应纳的印花税为()万元。A.0.06B.0.09C.0.15D.0.2410.下列选

项中，不属于契税征税范围的是()。A.国有土地使用权出让B.

房屋抵债C.房屋继承D.房屋交换11.2008年某运输公司拥有5辆

载客汽车，3辆载货气车，其载货汽车的自重吨位分另为4吨

、3.5吨和2.5吨。假设当地车船税的年税客为载客汽车每

辆100元，载货汽车自重每吨60元。2008年该运输公司应纳的

车船税为()元。A.400B.680C.1100D.230012.甲公司2008年1月1

日的房产原值为3000万元，4月1日将其中的1/3出租给张某开

小卖部，月租金5万元。当地政府允许按房产原值减除20%后

的余值计税。该企业当年应缴纳的房产税为()万元

。A.4.8B.24C.27D.28.813.根据城镇土地使用税法律制度的规定

，下列各项中，属于城镇土地使用税计税依据的是()。A.建

筑面积B.使用面积C.居住面积D.实际占用的土地面积14.某企

业进口的一部免税车辆因改变用途不再属于免税范围。已知

道该车辆原价20万元，而同类车型最低计税价格为30万元，

该车已使用了5年，规定的最低使用年限为20年，车辆购置税

税率为10%，该企业应缴纳的车辆购置税为()万元

。A.1.5B.2.25C.2D.315.下面有关房产税的表述中，表述错误的

是()。A.以房产投资的，投资者参与投资利润分红，共担风

险的，以房产余值作为房产税的计税依据。B.以房产投资的

，投资者收取固定收入、不承担经营风险的，以租金收入作



为房产税的计税依据C.房产税的征税对象包括独立于房屋之

外的围墙D.房产税的征税范围不包括农村 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


